

Накануне 31 декабря мне позвонил Вадим — давний знакомый, с которым мы вяло флиртовали на протяжении нескольких лет.

— Какие планы на завтрашний вечер? — голос в трубе был слегка неуверенным.

— Пока никаких. Предложений много, выбираю, — на самом деле я собиралась провести весь день под одеялом за любимой книгой и мастурбацией, но Вадику об этом знать было необязательно.

— А я вот не знаю, куда себя деть, — печально сообщил мне этот нерешительный товарищ. Я про себя усмехнулась — ждет, что я начну ему придумывать варианты.

— И поэтому позвонил мне? — на том конце воцарилась тишина. Наконец он сказал:

— Приходи ко мне? Приготовим ужин, посмотрим кино, — я внутренне вскинула руку в победном жесте. Мы с Вадимом из того поколения, где под кино понимают приглашение прийти и потрахаться, и если он решился на такой шаг, значит, мастурбация отменяется. Ну, разве что немного, подразнить парня.

— А давай, — — не люблю кокетничать зря. Мы оба давно знали, что хотим друг друга, и глупо сейчас делать вид, будто я не такая. Такая, и затрахаю его, раз уж выпал шанс.

Мы обговорили, кто что покупает из продуктов и какой фильм Вадим скачает к моему приходу, и распрощались до завтрашнего вечера. На радостях я как следует подрочила, представляя, как завтра это же и многое другое будет делать Вадим — высокий, стройный, с приятной внешностью. Нерешительный, но надеюсь, в постели это компенсируется, обычно такие парни заводятся с полоборота, и потом их не остановить. Я очень люблю секс, но найти приличного партнера сегодня сложно, так что если уж нашла, нужно выжимать из этой истории по максимуму.

В общем, на следующий день к вечеру я была на взводе. Судя по тому, что я мельком видела, когда джинсы на Вадиме были правильной посадки, член у него не большой, но и не маленький. Приятно будет ощутить в себе такого горячего мальчика. Сложно было удержаться от мастурбации с утра, в душе, днем и перед выходом, но я копила энергию для ночного марафона. В том, что он будет, я уже не сомневалась: Вадим воодушевился не меньше меня, кажется, потому что весь день советовался со мной в сообщениях по поводу продуктов и слал задорные, но не пошлые стикеры.

Дверь от открыл после первого звонка, как будто стоял и ждал. Вполне возможно, я ведь вошла по звонку в домофон.

— Привет! — он расплылся в улыбке, и посторонился, пропуская меня в квартиру. Закрывая за мной дверь, легко провел рукой по спине, будто случайно. Я чувствовала его внимание и кураж.

— Привет! — сняла шубку, он услужливо, но не суетливо повесил ее на крючок. Взял пакеты, которые я принесла, и унес на кухню, перед этим показав мне, где можно помыть руки. В ванной я оценила чистоту и приготовленное для меня полотенце таких размеров, что сомнений не оставалось — в него я и завернусь после душа. Заглянула в комнату — постель аккуратно заправлена, на подоконнике стоит проигрыватель, верхний свет выключен, а вместо него горит несколько гирлянд.

— Уютно тут у тебя, — Вадим на кухне уже раскладывал продукты и только кивнул на мой

комплимент. Мы занялись готовкой... В маленькой кухне быстро стало жарко, мы постоянно соприкасались то локтями, то бедрами, и вскоре я начала делать это намеренно, игриво улыбаясь при этом. Вадим не отставал, ему явно нравилась эта прелюдия. За ужином он вдруг решил покормить меня с вилки, давая кусочки и внимательно наблюдая за моей реакцией. Я принимала его подношения, всякий раз слегка показывая язычок — смотри, дорогой, вот так я потом приму и твою сперму в ротик. Щеки у меня раскраснелись, у Вадима блеснули глаза, и он все чаще прикасался ко мне ногой под столом.

Наконец ужин закончился, мы взяли бутылку вина и переместились в комнату. До полуночи у нас было еще несколько часов, достаточно для одного фильма. Но я уже не собиралась смотреть на экран, у меня были другие планы. Под предлогом того, что мне нужно в туалет, я уединилась в ванной. Пописала, конечно, но в основном хотела привести себя в порядок. Посмотрела в зеркало — женщина, которая хочет секса и не скрывает этого.

Вадим ждал меня, сидя на постели. Под спину он подложил одну из нескольких подушек, вторую приготовил для меня. Ноутбук с фильмом стоял перед ним. Я поставила колено на край кровати, оперлась руками о матрас и так поползла к Вадиму, на ходу покачивая бедрами. Он довольно улыбнулся и положил руку на мою подушку. Кажется, у него уже стоит, хотя по джинсам толком не разберешь. Я уселась рядом, и горячая рука мгновенно приобняла меня за плечи.

— Включаем? — Вадик посмотрел на меня, я кивнула. Жар его тела, близость бедра, которым он тут же прижался ко мне, рука на моем плече — все это заводило, заставляло ерзать и пытаться прижаться еще сильнее. Не помню ни названия фильма, ни начала. Я смотрела на экран и не видела ничего, потому что чувствовала на себя взгляд Вадима. Его рука легко поглаживала мое плечо, я в ответ как бы невзначай положила свою ему на колено, сжала его. Повернулась и посмотрела в глаза.

— Мне кажется, мы слишком взрослые, чтобы прикрывать фильмом свои настоящие желания, как думаешь? — решила сделать первый шаг.

— Я просто не знал, как ты отреагируешь, если я скажу тебе: Приходи ко мне в гости, я вылижу тебя и оттрахаю так, что ты стоять не сможешь, — от этих слов я потекла как водопад.

— В следующий раз так и скажи, и сам увидишь, как я отреагирую, — Вадим усмехнулся мне в губы и поцеловал долго, протяжно, исследуя губы. Мы убрали ноут с кровати. Я села на Вадика сверху и довольно поерзала, ощущая твердость его члена.

— Осторожно, я то кончу! — засмеялся он, сжимая мою попку, обтянутую джинсами.

— Не сейчас, — это я уже прошептала ему в губы, прежде чем погрузиться в волнующий, долгий, сладкий поцелуй, в котором были задействованы не только наши языки, но и руки, и тела. Я прижималась к его груди своей, чувствуя, как твердеют мои соски. Было почти больно тереться ими о ткань. Его руки сжимали мои бедра, переходили на спину, наконец нырнули под футболку и сжали груди.

— По одной в каждую ладонь, — Вадим играл ими как жонглер мячиками, одновременно целуя мою шею, за ушком, снова губы всасос. Я стянула его футболку, он — мою, и тут же втянул губами один сосок, покручивая второй. Я выгнулась и охнула.

— Не больно? — промычал он, облизывая грудь и посасывая ее.

— Нет, в самый раз, — я правда люблю чуточку жесткости, если она не переходит в реальное насилие. Пока Вадик исследовал мою грудь, и делал это с нужной долей нежности и агрессии, я целовала его волосы, гладила плечи и продолжала ерзать на члене, который, кажется, был

больше, чем я себе представляла. Груды у меня покрылись пятнами от легких укусов, соски покраснели и торчали, а Вадик все не отрывался от них: лизал, сосал, сжимал руками, оттягивал и полностью брал в рот. Мы перекатились по кровати, теперь я лежала под ним, а он прижимался ко мне всем телом. Я запустила руки под ремень его штанов, он начал стаскивать мои.

— Я думал, ты не бреешься, — хихикнул Вадик, прежде чем впитаться долгим засосом в мою наголо бритую вульву. Он целовал мои нижние губы как рот, а я не могла ему ответить, и только извивалась на постели, ощущая, как мужской язык исследует все складочки, проникает во влагалище, ласкает клитор. Руки Вадика тоже не оставались без дела — он умудрился дотянуться ими до моей груди и продолжал мять ее, оттягивая соски. Я чувствовала приближение оргазма, напряжение в низу живота нарастало, и внезапно я кончила с громкими криками. Пока мой живот и ноги жили своей жизнью, Вадик легко целовал их и гладил мое тело. Наконец меня отпустило, по телу разлилась приятная истома.

— С наступающим, — Вадим лег рядом и поцеловал меня в щеку, я прижалась к нему всем телом. В комнате разговаривал еще кто-то, кроме нас.

— Ты не выключил фильм, — пока Вадим копался в ноуте, меняя никому не нужный фильм на лаунжевую музыку, я расстелила постель, раскидала подушки и легла на бок, подперев голову рукой.

— Позируешь?

— Нет, жду тебя, — Вадик стоял перед кроватью, уперев руки в боки. Я подползла к краю, расстегнула его ремень, стащила штаны вместе с трусами. Втянула воздух носом.

— Когда ты успел помыться?

— Сбегал на кухню и вымыл член под краном, пока ты была в ванной, — я рассмеялась и взяла его пенис в руку. Не большой, но и не маленький, аккуратный прямой член с головкой, которая застенчиво выглядывала на меня сейчас из-под крайней плоти. Я оттянула кожу на члене и взяла его в рот. Обожаю делать минет. Села поудобнее, взяла Вадика за бедра и начала ласкать его языком, губами, облизывая и втягивая в рот этого крепыша. Вадим стонал, двигал бедрами, потом положил мне руки на голову. Я подняла на него глаза.

— Можно я? — можно было не продолжать. Я кивнула, и Вадик начал легонько потрахать мой рот, а я ласкала руками его яйца, глядя мужчине прямо в глаза.

— Все, не могу больше терпеть, — я оказалась на спине, а Вадим навис надо мной с тюбиком смазки и пачкой презервативов.

— Возбуждающая смазка?

— Да, чтобы ты еще больше завелась, — выдавив гель из тюбика в мою ладонь, Вадик взял меня за руку и размазал его по моей промежности, управляя моей же рукой. Затем надел презерватив и проделал то же самое со своим членом. Я не кончаю от секса с проникновением, но очень люблю чувствовать в себе член, а на себе тяжесть мужчины. Вадим идеально вошел в меня, и я кайфовала от самого процесса секса, пока он трудился надо мной, пыхтел мне в шею и кончал, поскуливая как щенок.

— Не выходи, мне нравится. когда ты внутри, — попросила я после.

— Не тяжело так? — Вадик учтиво приподнялся на локтях, но я вернула его обратно, прижав к себе руками и ногами.

— Нет. И я с тобой еще не закончила.

Ночь обещала быть длинной.